Od: Kadlecova Lenka UEB

Odeslano: 1. prosince 2017 13:21
Komu: Kadlecova Lenka UEB
Piedmét: FW: objednavka

From: Mariem Bolckova [mailto:mariem.bolckova@mgp.czl
Sent: Tuesday, November 14,2017 2:10 PM

To: Mrazova Zuzana <Mrazova@ueb.cas.cz>

Subject: RE: objednavka

Dobry den,
potvrzuji ptijeti Vasi objednavky.

S ptanim hezkého dne

Mariem Bolckova

Mgr. Mariem Bolckova
Commercial Department

V /V V / M.G.P. Ltd. Iwww.mgp.cz

"V Kvitkova 1575, 760 01 ZLIN, CZECH REPUBLIC
"IVKaF Phone +420 577 212 140
E-mail: mariem.bolckova@mgp.cz

From: Mrazovad Zuzana \mailto:Mrazova@ueb.cas.czl
Sent: Friday, November 10, 2017 4:50 PM

To: Magdalena Zelinkova

Subject: objednavka

Importance: High

Dobry den pani Zelinkova,

na zakladé Vasi nabidky objednavam nasledujici zbozi:
ART 0559-250 pCi 2,4-Dichlorophenoxy acetic acid [5-3H]

Uvedené zbozi bude s 10% slevou fakturovano na kone¢ného uzivatele:
Ustav experimentalni botaniky AV CR, v. v. i.

Rozvojova 263

165 00 Praha 6

1C:61389030

DIC:CZ61389030

Zbozijako vzdy prosim dodat k mym rukdm.

Dékuji, zdravi

Ix
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Zuzana Mrazova
za
Ustav experimentalni botaniky AV CR, v. v. i.
Rozvojova 263
165 00 Praha 6
1
1C:61389030
DIC:CZ61389030

From: Magdalena Zelinkova fmailto:magdalena.zelinkova(a>mgp.czl
Sent: Tuesday, May 30,2017 10:23 AM

To: Mrazova Zuzana <Mrazova(5)ueb.cas.cz>

Subject: RE: poptavka

Dobry den, pani Mrazova,
posilam pozadované ceny:

ART 0559-250 pCi 72 462,-
ART 0340-250 pCi 29 247,-
ART 0610-250 pCi 55 247,-
ART 0610-1 mCi 103 347,-

Uvedené ceny jsou bez DPH, kone¢né pro zakaznika.

S pozdravem,

Magdaléna Zelinkova

Commercial Department

M.G.P. spol. s r. 0. Iwww.mqp.cz

Phone +420 577 212 140 | Fax +420 577 211 724
E-mail: maqdalena.zelinkova@mgqp.cz

From: Mrazova Zuzana fmailto:Mrazova@ueb.cas.czl

Sent: Monday, May 29, 2017 5:23 PM

To: Magdalena Zelinkova (maqdalena.zelinkova(5)mqp.cz)
Subject: poptavka

Importance: High

Dobry den pani Zelinkova,

prosim o zaslani aktualni ceny nize uvedenych produkta:

ART 0559-250 pCi 2,4-Dichlorophenoxy acetic acid [5-3H]

ART 0340-250 pCi Indole-3-acetic acid [5-3H]

1-Naphthylacetic acid [4-3H]:
ART 0610-250 pCi
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ART0610-1 mCi
D¢kuji, zdravi

Zuzana Mréazova
Rozvojova 269
165 00 Praha 6
Tel: 23308726

e-mail: mrazova(Bueb.cas.cz

1C:64914887
DIC:CZ6454140253

Upozornéni: Neni-li v této zprave vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprdva navrhem na uzavteni
smlouvy ani pfijetim pfipadného navrhu na uzavieni smlouvy a nezaklada pfedsmluvni odpovédnost Ustavu
experimentdlni botaniky AV CR, v. v. 1

Disclaimer: Ifnot expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to
conclude a contract, neither the acceptance ofa proposal to conclude a contract, nor does it create any pre-
contractual liability on the part ofthe Institute ofexperimental botany ofthe CAS, v. v. 1.

Upozornéni: Neni-li v této zprave vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprdva navrhem na uzavieni
smlouvy ani ptfijetim pfipadného navrhu na uzavieni smlouvy a nezakldda pfedsmluvni odpovédnost Ustavu
experimentalni botaniky AV CR, v. v. 1.

Disclaimer: Ifnot expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to
conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to conclude a contract, nor does it create any pre-
contractual liability on the part ofthe Institute ofexperimental botany ofthe CAS, v. v. i.



